

17 мая - Всемирный день электросвязи и информационного общества

17 мая отмечается Всемирный день электросвязи и информационного общества (ВДЭИО). В этом году он посвящен теме "Соединим к 2030 году: использование ИКТ для достижения Целей в области устойчивого развития (ЦУР)".

2020 год обеспечивает членам Международного союза электросвязи уникальную возможность отметить вклад ИКТ в развитие информационного общества и представить Повестку дня в области глобального развития электросвязи/ИКТ "Соединим к 2030 году", содержащуюся в Резолюции 200 (Пересм. Дубай, 2018 г.) ПК-18. В этой Повестке дня, увязанной со Стратегическим планом Союза на 2020—2023 годы, особое внимание уделяется вопросу о том, как технический прогресс поможет ускорить достижение Целей в области устойчивого развития, сформулированных в Повестке дня ООН в области устойчивого развития на период до 2030 года. Повестка «Соединим к 2030 году» представляет собой общее глобальное видение развития сектора телекоммуникаций/ИКТ с акцентом на достижение пяти стратегических целей: рост, открытость, устойчивость, инновации и партнерство.

«В нынешнем году я призываю каждого из вас объединить наши усилия в продвижении Повестки дня МСЭ "Соединим к 2030 году" – общей глобальной концепции преодоления цифрового разрыва и использования потенциала информационного-коммуникационных технологий для поддержки выполнения Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года, –говорится в послании Генерального секретаря МСЭ Хоулиня Чжао. – Я предлагаю вам продемонстрировать всему миру, каким образом новые технологии, такие как 5G и интеллектуальный транспорт, интернет вещей, искусственный интеллект и блокчейн, могут улучшить жизнь людей и содействовать социально-экономическому развитию. Эти технологии и инновационные решения открывают огромные возможности для прогресса человеческого общества, это — мощный инструмент достижения всех без исключения Целей в области устойчивого развития».

Генеральный секретарь также призывает «действовать согласованно и удвоить свои усилия, для того чтобы подключить всех к глобальной цифровой экономике, а для тех, кто уже подключен, необходимо сделать больше, чтобы обеспечить безопасность и надежность онлайнового мира. Отмечая Всемирный день электросвязи и информационного общества и вступая в новое десятилетие, давайте направим мощь информационно-коммуникационных технологий на ускорение социального, экономического и экологически устойчивого всестороннего развития всех людей во всем мире».

СПРАВОЧНО:

Цель Всемирного дня электросвязи и информационного общества (ВДЭИО) заключается в том, чтобы способствовать повышению уровня осведомленности о возможностях, которые может принести обществам и странам использование интернета и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), а также о путях преодоления "цифрового разрыва". Всемирный день электросвязи и информационного общества отмечается ежегодно, начиная с 1969 года. Этот день знаменует основание МСЭ – 17 мая 1865 года, когда в Париже была

подписана первая Международная телеграфная конвенция.

https://www.itu.int/ru/wtisd/2020/Pages/default.aspx

Source URL: https://mpt.gov.by/node/6320